
 

 

 

 

Hamala Kluch Víglaský s.r.o.  
Poštová 3  
811 06 Bratislava  

Slovenská republika 

IČO 36 611 301  

Obchodný register Bratislava I  
Oddiel Sro, Vložka č. 41129/B  
Reg. v SAK pod č. 160 

T   +421 2 54 41 01 60  

E   office@hkv.sk  

W  www.hkv.sk 

 

OPRÁVNENÁ OSOBA 
 

Hamala Kluch Víglaský s.r.o. 

PARTNER VEREJNÉHO SEKTORA 
 

EKOTERM, s.r.o. 

DÁTUM VERIFIKÁCIE 
 

23. júla 2020 

 

 

VERIFIKAČNÝ DOKUMENT1 

Predmetom tohto verifikačného dokumentu je preukázanie identifikácie konečných užívateľov výhod 
vyššie uvedeného partnera verejného sektora v súlade so zákonom č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov 
verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákonom č. 
297/2008 Z.z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred financovaním 
terorizmu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, a to v súvislosti s 
overením identifikácie konečných užívateľov výhod partnera verejného sektora ku dňu 23. júla 2020, 

výsledkom ktorého bolo zistenie, že došlo k zmene konečných užívateľov výhod partnera verejného 
sektora. 

I. Identifikácia konečného užívateľa výhod 

Advokátska kancelária Hamala Kluch Víglaský s.r.o., so sídlom Poštová 3, 811 06 Bratislava, Slovenská 
republika, IČO 36 611 301, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sro, 
Vložka č. 41129/B ( alej len Oprávnená osoba), identifikovala nasledovného konečného užívateľa 
výhod spoločnosti EKOTERM, s.r.o., so sídlom Drobného 27, 841 02 Bratislava, Slovenská republika, 
IČO 36 704 296, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sro, Vložka č. 
43303/B ( alej len Partner verejného sektora): 

Ing. Radoslav Jakab, trvale bytom Špitálska 2181/57, 811 08 Bratislava - Staré Mesto, Slovenská 
republika, dátum narodenia 1. januára 1973, štátna príslušnosť: slovenská. 

Konečný užívateľ výhod nie je verejným funkcionárom. 

II. Vlastnícka a riadiaca štruktúra Partnera verejného sektora a odôvodnenie identifikácie konečného 
užívateľa výhod Partnera verejného sektora 

Na základe úradne overeného úplného výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I zo dňa 
23. júla 2020 je možné konštatovať, že Partner verejného sektora je slovenskou spoločnosťou s ručením 
obmedzeným riadne zapísanou v príslušnom obchodnom registri. alej je možné konštatovať, že 
štatutárnym orgánom Partnera verejného sektora sú konatelia, (i) pán Ing. Jozef Pagáč, trvale bytom 
Dubovského 80, 901 01 Malacky, Slovenská republika, narodený dňa 7. apríla 1964 a (ii) pán Miroslav 
Vlasatý, trvale bytom Podtureň 510, 033 01 Podtureň, Slovenská republika, narodený dňa 3. januára 
1975. V mene Partnera verejného sektora sú konatelia oprávnení konať a podpisovať vo všetkých 
veciach samostatne. Základné imanie Partnera verejného sektora je vo výške 6.639,- EUR. V Partnerovi 

verejného sektora nebola zriadená dozorná rada. 

                                                
1 Pripravený v zmysle § 11 ods. 5 zákona č. 315/2016 z. z. o registri partnerov verejného sektora v znení 
neskorších predpisov ( alej len Zákon). 
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Z úradne overeného úplného výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I zo dňa 23. júla 
2020 alej vyplýva, že Partner verejného sektora má jediného spoločníka, právnickú osobu – spoločnosť 
PJR holding, s. r. o., so sídlom Digital Park II, Einsteinova 23, 851 01 Bratislava - mestská časť 
Petržalka, Slovenská republika, IČO 51 107 741 ( alej len PJR holding). Obchodný podiel spoločnosti 
PJR holding v Partnerovi verejného sektora je vo výške 6.639,- EUR, čo v zmysle informácií obsiahnutých 
v predmetnom výpise, ako aj informácií získaných zo zakladateľskej listiny Partnera verejného sektora 
predstavuje podiel vo výške 100% na základnom imaní Partnera verejného sektora. Podľa dostupných 
informácii, žiadna alšia fyzická alebo právnická osoba nevlastní priamy obchodný podiel v Partnerovi 

verejného sektora.  

Z úradne overeného úplného výpisu spoločnosti PJR holding zo dňa 23. júla 2020 vyplýva, že spoločnosť 
PJR holding má jediného spoločníka, pána Ing. Radoslava Jakaba, trvale bytom Špitálska 57, 811 08 
Bratislava – mestská časť Staré Mesto, Slovenská republika ( alej len Radoslav Jakab). Obchodný 
podiel pána Radoslava Jakaba v spoločnosti PJR holding je vo výške 15.000,- EUR, čo v zmysle informácií 
obsiahnutých v predmetnom výpise, ako aj informácií získaných zo spoločenskej zmluvy spoločnosti PJR 
holding predstavuje podiel vo výške 100% na základnom imaní spoločnosti PJR holding. Pánovi 
Radoslavovi Jakabovi prislúcha 100% hlasov na valnom zhromaždení spoločnosti PJR holding. Podľa 
dostupných informácii, žiadna alšia fyzická alebo právnická osoba nevlastní priamy obchodný podiel 
v spoločnosti PJR holding. 

Z predmetného výpisu týkajúceho sa spoločnosti PJR holding alej vyplýva, že pán Ing. Jozef Pagáč, 
trvale bytom Dubovského 80, 901 01 Malacky, Slovenská republika ( alej len Ing. Jozef Pagáč) je 

konateľom spoločnosti PJR holding, pričom je oprávnený za spoločnosť PJR holding konať samostatne. 
Pán Ing. Jozef Pagáč preto môže samostatne zastupovať spoločnosť PJR holding na valnom zhromaždení 
Partnera verejného sektora a tak vymenovať a odvolať konateľov v Partnerovi verejného sektora. 

Z čestného vyhlásenia pána Radoslava Jakaba ako jediného spoločníka spoločnosti PJR holding zo dňa 
23. júla 2020 a  z čestného vyhlásenia pána Jozefa Pagáča ako konateľa spoločnosti PJR holding 
a zároveň konateľa Partnera verejného sektora zo dňa 23. júla 2020 a tiež z čestného vyhlásenia pána 
Miroslava Vlasatého, ako konateľa Partnera verejného sektora zo dňa 23. júla 2020 vyplýva, že okrem 
pána Radoslava Jakaba neexistuje žiadna fyzická osoba, ktorá skutočne ovláda alebo kontroluje Partnera 
verejného sektora alebo v prospech ktorej Partner verejného sektora vykonáva svoju podnikateľskú 
alebo obchodnú činnosť. 

Na základe vyššie uvedeného a vzhľadom na skutočnosť, že pán Radoslav Jakab je prostredníctvom 

100%-ného obchodného podielu v spoločnosti PJR holding 100%-ným vlastníkom nepriameho podielu v 

Partnerovi verejného sektora, máme za to, že pán Radoslav Jakab je ku dňu 23 júla 2020 konečným 
užívateľom výhod Partnera verejného sektora.  

III. Údaje o verejnom funkcionárovi vo vlastníckej alebo riadiacej štruktúre Partnera verejného sektora 

Súčasťou vlastníckej alebo riadiacej štruktúry Partnera verejného sektora nie je verejný funkcionár. 

IV. Preukázanie splnenia podmienky na zápis vrcholného manažmentu  

Pri Partnerovi verejného sektora nie je splnená podmienka na zápis vrcholového manažmentu, nakoľko 
Partner verejného sektora nie je emitentom cenných papierov prijatých na regulovanom trhu, ktorý 
podlieha požiadavkám na uverejňovanie informácií podľa zákona č. 566/2001 Z.z. o cenných papieroch a 
investičných službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o cenných papieroch) v znení 
neskorších predpisoch, rovnocenného predpisu členského štátu alebo rovnocenných medzinárodných 
noriem, ako ani spoločnosťou, ktorú tento emitent priamo alebo nepriamo výlučne majetkovo ovláda 
a priamo alebo nepriamo výlučne riadi. 
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V. Vyhlásenie Oprávnenej osoby 

Oprávnená osoba vyhlasuje, že skutočnosti uvedené v tomto verifikačnom dokumente zodpovedajú ňou 
skutočne zistenému stavu. 

 

V Bratislave, dňa 23. júla 2020. 
 

 

 

Hamala Kluch Víglaský s.r.o.  
JUDr. Peter Víglaský  
advokát a konateľ 


